Website Policy

Established on April 1, 2025

The Society of Geomagnetism and Earth, Planetary and Space Sciences (hereinafter referred to as "SGEPSS") hereby establishes the following Website Policy for all websites managed by the Society (including websites under the sgepss.org domain, members-only pages, and any temporary websites used by the Society for operational purposes; collectively referred to as "SGEPSS's Website").

Users of SGEPSS's Website (hereinafter referred to as "Users") shall be deemed to have agreed to the terms set forth in this Website Policy.

1. Disclaimer

While every effort is made to ensure the accuracy and completeness of the content on SGEPSS's Website, SGEPSS does not guarantee its correctness or integrity. The content on SGEPSS's Website may be modified or deleted without prior notice. SGEPSS bears no responsibility for any actions taken by Users based on information obtained from SGEPSS's Website, nor for any damages resulting from the use of the

information or content contained therein.

2. Copyright

All content published on SGEPSS's Website, including text, photographs, illustrations, and other materials, is protected by copyright owned by SGEPSS or clearly indicated third-party content providers.

Except for cases permitted under copyright law such as private use or quotation, any use of this content—including reproduction, reprinting, broadcasting, public transmission, or translation—without prior permission from SGEPSS is prohibited.

To obtain permission for use, please contact SGEPSS in advance via the contact information provided in section 7.

Content marked with a Creative Commons license may be used in accordance with the terms and conditions specified in that license.

3. Links

Users are generally free to link to SGEPSS's Website without prior notice. However, if there are any specific notes or restrictions on linking within certain content, those terms take precedence.

SGEPSS may request changes to the linking method or the removal of a link.

SGEPSS does not manage third-party websites (hereinafter referred to as "Linked Sites") that link to or are linked from SGEPSS's Website. Therefore, SGEPSS bears no responsibility for the content of such Linked Sites or for any damages incurred by Users through their use.

Please also note that the URL of SGEPSS's Website may change without notice.

4. Access Logs

To help improve the usability and quality of SGEPSS's Website, SGEPSS uses tools such as Google Analytics to collect access logs regarding usage. These logs are not associated with any personally identifiable information and are used solely for

statistical analysis and improvement of the site.

Google Analytics uses cookies for data collection. The data collected is anonymized and does not identify individuals. Users may disable cookies through their browser

settings to opt out of data collection.

For more information, please refer to the Google Analytics Terms of Service and Google's Privacy & Terms.

5. Personal Information

Any personal information collected through SGEPSS's Website will be managed appropriately in accordance with relevant laws, regulations, and SGEPSS's Privacy Policy.

6. Changes to the Website Policy

SGEPSS may revise this Website Policy at any time without prior notice due to changes in laws or other reasons. The revised policy will be published on SGEPSS's

Website.

7. Contact

SGEPSS Head Office c/o Proactive Inc.

Email: sgepss@pac.ne.jp

TEL: +81-78-332-3703

3F Sannomiya Century Bldg,

83 Kyomachi, Chuo-ku, Kobe,

650-0034, Hyogo